

BG-Пловдив**ПУБЛИЧНА ПОКАНА****ВЪЗЛОЖИТЕЛ:**

Университет по хранителни технологии, бул. "Марица" № 26, За: инж. Володя Каменов, Р. България 4000, Пловдив, Тел.: 032 644242, E-mail: pom_rektor_uht@abv.bg, Факс: 032 644102

Място/места за контакт: Университет по хранителни технологии

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: www.uft-plovdiv.bg.

Адрес на профила на купувача: www.uft-plovdiv.bg.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Доставки

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

Годишна доставка на канцелалски материали за нуждите на Университета по хранителни технологии през 2014 г.

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

22800000

Описание:

Регистри, счетоводни книги, класьори, формуляри и други напечатани изделия от хартия или от картон

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

Видовете и количествата канцеларски материали са посочени в Техническата спецификация представляваща неразделна част от одобрената документация за участие в процедурата, достъпна в сайта на Възложителя : www.uft-plovdiv.bg ; сектор Профил на купувача

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

30000 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Университет по хранителни технологии, гр. Пловдив

NUTS:

BG421

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Участниците в процедурата следва да отговорят на изискванията по Закона за обществените поръчки. Изискуеми документи и условия, на които трябва да отговаря офертата: 1 Копие от регистрация на кандидата или посочен ЕИК съгласно чл.23 от ЗТР; 2 Общ срок на договора за доставка- 1 /една/ година ; 3. Срок на валидност на офертите - не по-малко от 90 дни от крайния срок за представяне на офертите; 4 Срок за междинна доставка – до 24 часа след заявка. 5 Без аванс при сключване на договор; 6 Доказателства за наличие на складова база и/или изложбен офис в гр. Пловдив; 7 Референции от поне трима възложители, за изпълнени аналогични доставки през последните до три години. Финансово предложение, съдържащо : Предлагани единични доставни цени, в лева без ДДС, по всички позиции на приложената Техническа спецификация и предлагана обща (сумарна) цена за годишната доставка на всички посочени в спецификацията видове и количества канцеларски материали

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Най-ниска цена

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

Най-ниска обща предложена цена, без ДДС

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

15/04/2014 16:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

ДА

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Утвърдената от Възложителя документация за участие е достъпна на посочения по-горе интернет адрес - профил на купувача. Комисията за оценка на офертите ще бъде назначена по реда и условията на заповед № 320 /13.03.2014г. Представяне на офертите – в запечатан, здрав, непрозрачен плик с надпис : Оферта за участие в процедурата за възлагане на обществена поръчка с предмет "Доставка на канцеларски материали за нуждите на УХТ – Пловдив за 2014 г.". Наименование и адрес на участника. Офертите се внасят в Ректората, Пловдив -4000 , бул. Марица “ № 26, стая 118, “Деловодство”, в работното време на университета. Срок за представяне на офертите – до 16,00 часа на 15.04.2014г. На разглеждане от комисията подлежат само оферти представени по описания по-горе начин, форма и изисквания. Кандидатите задължително представят заедно с офертата си и мостра за всяка една от позициите от приложената техническа спецификация. С класирания от комисията на първо място участник се сключва договор за доставка, в седем дневен срок след утвърждаване протокола на комисията. За допълнителна информация тел. 032 644 242, стая № 105 в Ректората

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

15/04/2014